

Затверджую
 Директор комунального закладу
 «Харківський санаторний
 навчально - виховний комплекс №13»
 Г.В.Михайленко
 30.10.2015

**План роботи
 комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс №13» на листопад 2015 року**

<i>Тиждень науки</i>					
	Понеділок (02.11.2015)	Вівторок (03.11.2015)	Середа (04.11.2015)	Четверг (05.11.2015)	П'ятниця (06.11.2015)
I	<p><i>Нарада при директорі:</i></p> <p>1. Про перевірку стану охорони праці закладу</p> <p>2. Про стан проведення інструктажів з учнями з пожежної безпеки</p> <p>3. Про стан протипожежної безпеки території та приміщень закладу</p> <p>4. Стан роботи з попередження і профілактики злочинів, правопорушень серед учнів</p> <p>5. Про ефективність використання енергоресурсів, теплоносіїв та водопостачання</p> <p>6. Про стан роботи щодо інтеграції в освітньому процесі Лего-технологій та работ над ЛЕГО проектами («6 циглинок»),</p>	<p><i>День музичного мистецтва, образотворчого мистецтва</i></p> <p>- Перевірка знань безпеки життєдіяльності по класах.</p> <p>Проведення вікторини з правил дорожнього руху «Світлофор найкращий друг», 1-4 кл.</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Контроль за виконанням призначень амбулаторного лікування дітей з неврологічною патологією.</p> <p><i>Інструктивно-методична нарада з медсестрами з лікувальної фізкультури:</i> аналіз роботи за І чверть. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p><i>Інструктивно-методична нарада з вчителями:</i></p> <p>- Вивчення нормативних документів щодо проходження ЗНО -2016 учнями школи <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проведення бесіди «Пропаганда здорового способу життя».</p> <p>- Проведення лекцій на тему: «Здоровий спосіб життя» по підгрупах: 1-4 класи; 5-7 класи; 8-11 класи. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Контроль санітарного стану приміщень школи. Контроль виконання правил техніки безпеки на процедурах ЛФК <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>- Організація конкурса малюнка «Три чудових кольори» 1-7 кл.</p> <p>- Проведення виховних годин „Дамо бій шкідливим звичкам ” 8-11 кл.</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Медико-педагогічні спостереження на фізкультурі.</p> <p>- Підготовка графіка медичних оглядів співробітників на 2016 рік <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Участь у комісії з перевірки знань з питань охорони праці. працівників закладу з шкідливими умовами праці та новоприйнятих працівників <i>(ЮП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>День екології, біології, хімії та географії. Квест</p>	<p>- Організація дозвілля чергової групи.</p> <p>- Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p><i>Засідання Ради школи.</i></p> <p><i>Батьківські збори</i></p> <p>-Контроль фізкульт. хвилинок.</p> <p>-Відвідування батьківських зборів.</p> <p>-Аналіз поглибленого медичного огляду вихованців. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p><i>Інструктивно-методична нарада з учителями</i></p> <p>Участь у II етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>

<p>архітектурний конкурс, робототехніка).</p> <p>7. Про організацію участі вихованців школи у II етапі Всеукраїнської олімпіади з базових дисциплін</p> <p>8. Аналіз результатів поглибленого медичного огляду дітей дошкільної групи та учнів школи бригадою спеціалістів</p> <p>9. Ознайомлення з новинками періодики та новими нормативними документами в галузі освіти і науки</p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <p>- Підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний.</p> <p>Про стан плану проведення заходів щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконними обігом наркотичних речовин та прекурсорів на 2011/2015 роки.</p>	<p>Відкриття тижня науки. (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Лекція професора Л.П.Харченко. Наукова діяльність.</p> <p>Генномодифіковані організми. (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Інструктаж техперсоналу (ЗД з АГР Шведова А.П.)</p> <p>- про стан протипожежної безпеки території та приміщень закладу (ЗД з АГР Шведова А.П.)</p> <p>Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</p>	<p>-Профілактичний огляд електроустаткування (ЗД з АГР Шведова А.П.)</p> <p>«Від історії рідного краю до історії Всесвіту» - День суспільних наук.</p> <p>Інноваційна інтегрована гра з ЛЕГО (STEM-освіта). (ЗДНР Петренко О.В.)</p>	<p>«Маленький принц». (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Захід «Про науковців на англійській мові.» (ЗДНР Петренко О.В.)</p>	
--	---	--	---	--

	<p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) Інструктивно-методична нарада з лікарями:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз санітарно-просвітницької роботи серед учнів. - Медичний огляд учнів <p>(ЗДМР Рубан В.Т.) Інструктивно-методична нарада з техперсоналом</p> <ul style="list-style-type: none"> - Підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний. <p>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення годин спілкування: “Якщо хочеш бути здоровим...”, 1-4 кл. “Поговоримо про справжні та хибні цінності”, 5-8 кл.. “Якщо хочеш бути здоровим – будь!”, 9-11 кл. <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p>				
	Понеділок (09.11.2015)	Вівторок (10.11.2015)	Середа (11.11.2015)	Четверг (12.11.2015)	П'ятниця (13.11.2015)
Тиждень зарубіжної літератури та російської мови					
П	<p>День української писемності та мови Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Підведення підсумків попереднього тижня та 	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення бесід «Закон та свобода від відповідальності», «Що робити, щоб тебе не принижували?» <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) Круглий стіл «Світ</p>	<p>Гра «Давньогрецькі міфи», 9 класи (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Відзначення дня української культури, писемності та мови. - Проведення виховних 	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення виховних годин «Мова наша барвінкова». <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) -Контроль санітарного стану приміщень НВК. (ЗД МР Рубан В.Т.)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Робота «батьківського університету»: лекція для батьків «Умови ефективного виховання в сім'ї»; - Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня

<p>планування на наступний.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Про роботу щодо реалізації Комплексної програми профілактики злочинності в Харківській області (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) Інструктивно-методична нарада з лікарями: - Аналіз проведення фізкультурних хвилинок та проведення процедур ЛФК. -Проведення профілактичних заходів зі зменшення застудних захворювань у ДНЗ. (ЗД МР Рубан В.Т.) Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: - Підведення підсумків опереднього тижня та планування на наступний. (ЗД з АГР Шведова А.П.) - Проведення класних годин в формі бесід, з морально-правової тематики: «Декларація прав дитини та Конвенція ООН про права дитини», «Дитина та її права» (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) - Проведення лекторію «Кримінальна 	<p>фразеологізмів» (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <ul style="list-style-type: none"> -Робота над річним планом туберкулінодіагностики на 2016 рік. -Початок планового ортопедичного огляду з прогресуючим перебігом сколіотичної хвороби (протягом тижня). (ЗДМР Рубан В.Т.) - Організація книжкової виставки правової літератури; - Створення правового куточку «Юридична консультація». (Бібліотекарі Онопко Л.В., Потряшкіна М.В. Практичний психолог Борисенко Т.В. Соціальний педагог Сирова М.С.) Відкриття тижня російської мови та світової літератури. (ЗДНР Петренко О.В.) 	<p>годин «Ще не вмерла Україна»</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення конкурсу на кращий твір „Любіть Україну і мову її солов’їну” (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) Інструктивно-методична нарада з медсестрами з масажу та фізіотерапії: Аналіз відвідування лікувальних процедур. (ЗДМР Рубан В.Т.) Відвідування уроків вчителів, які подали заяви на чергову та позачергову атестацію (ЗДНР Петренко О.В.) - Проведення кінолекторію «Казкові герої в країні прав і обов’язків» . - Проведення бесіди: «Які є права?» (Соціальний педагог Сирова М.С.) - Контроль журналів інструктажу учнів з пожежної безпеки при проведенні занять в кабінетах фізики, хімії та біології , інформатики, спортзалі. (Інженер з ОП Дмитрієв О.В.) 	<p>Літературні читання (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Перевірка рівня викладання алгебри та геометрії. (ЗДНР Петренко О.В.)</p>	<p>відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <ul style="list-style-type: none"> -Аналіз ортопедконтроля. -Робота над планом профілактичних щеплень на 2016 рік. (ЗД МР Рубан В.Т.) - Участь в медико-педагогічним Раді «Удосконалення роботи з підлітками з урахуванням їх здоров’я» (Практичний психолог Т.В. Борисенко) Закриття тижня російської мови та світової літератури. (ЗДНР Петренко О.В.) Проведення педагогічної ради (ЗДНР Петренко О.В.)
--	--	---	---	--

	<p>відповідальність неповнолітніх».</p> <p>- Конкурс малюнків «Конвенція про права – очима дітей» (прот. тижня) <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p> <p>Проведення I етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.Яцика <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>				
	Понеділок (16.11.2015)	Вівторок (17.11.2015)	Середа (18.11.2015)	Четверг (19.11.2015)	П'ятниця (20.11.2015)
III	<p>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <p>- Підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний; - Робота ради з профілактики правопорушень, виховна діяльність в цьому напрямку. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з лікарями:</p> <p>Аналіз виконання ортопедичних призначень <i>(ЗД з МР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Відвідування уроків вчителів, які подали заяви на чергову та позачергову</p>	<p>Проведення бесід, спрямованих на вивчення учнями історії Київської Русі, Запорізької Січі, бійцівських традицій та героїчних сторінок історії українського народу. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Контроль виконання графіка процедур вихованцями <i>(ЗД з МР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Перевірка рівня викладання алгебри та геометрії. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>	<p>Інструктивно-методична нарада з вчителями:</p> <p>- Проведення співбесід з учителями з приводу їхньої роботи над обраними методичними темами, надання допомоги в оформленні портфоліо <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Відвідування уроків вчителів, які подали заяви на чергову та позачергову атестацію <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проведення гри-екскурсії «Українська минувшина» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Засідання ШМПК.</p>	<p>- Проведення години спілкування "Культура мовлення" за віковими категоріями <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Відвідування наукового медичного товариства – лікарі- ортопеди. Здійснення контролю за виконанням призначень амбулаторного лікування дітей з неврологічною патологією. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>- Організація дозвілля чергової групи.</p> <p>- Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Підготовка плану роботи на грудень 2015. Звіт про проведені щеплення та р. Манту <i>(ЗД з МР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення тематичної виставки до дня пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій «Чорна трагедія на кольоровій землі»</p> <p>- Проведення всеукраїнської акції «Засвіти свічку». <i>(Бібліотекарі Оношко Л.В.)</i></p>

	<p><i>атестацію</i> <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: - Підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p>		<i>(ЗД з МР Рубан В.Т.)</i>		<i>Потряшкіна М.В.)</i> <i>Відвідування уроків вчителів, які подали заяви на чергову та позачергову атестацію</i> <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i>
	Понеділок (23.11.2015)	Вівторок (24.11.2015)	Середа (25.11.2015)	Четверг (26.11.2015)	П'ятниця 27.11.2015
IV	<p>Інструктивно-методична нарада з вихователями: - Підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний; - Організація виховної роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму, виконання заходів в цьому напрямку. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Інструктивно-методична нарада з лікарями: - проведення аналізу виконання графіка лікувальних процедур. <i>(ЗД з МР Рубан В.Т.)</i> Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: - Підведення підсумків</p>	<p>- Проведення бесід до Дня пам'яті жертв голодомору та політичних репресій «Україна пам'ятає, світ – визнає». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> - Відвідування наукового медичного товариства – лікар-невролог та фізіотерапевт Аналіз захворюваності на ГРЗ - Контроль дитячого харчування. Аналіз результатів поглибленого медичного огляду дітей дошкільної групи та учнів <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>Інструктивно-методична нарада з вчителями <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> - Проведення виховних годин: „Голодомор 1932-1933 років в Україні” <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Робота над звітами за листопад 2014 року <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Перевірка стану охорони праці в учбових приміщеннях (кабінети, лабораторії, спортзал та інше) <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>- Організація вечірнього кінозалу: «Голодомор 1932-1933 років». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Робота над звітами за листопад 2014 року Затвердження плану профілактичних щеплень та р. Манту на 2015 рік. Відвідування наукового медичного товариства – лікар ЛФК. Вивчення якості надання лікувальної допомоги та своєчасне відвідування процедур вихованцями <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>- Проведення акції „Засвіти свічку”; - Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> - Надання статистичних звітів за місяць (масаж, ЛФК, фізіотерапія, педіатрія, ортопедія) <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>

<p>попереднього тижня та планування на наступний. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> - Проведення брейн-рингу «Моя земля – земля моїх батьків», 9-11 класи; - Засідання ради лідерів школи. Організація роботи з учнями пільгового контингенту. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>				
<p>Понеділок (30.11.2015)</p>				
<p><i>Інструктивно-методична нарада з лікарями:</i> - проведення аналізу виконання графіка лікувальних процедур. Аналіз звітів за листопад. <i>(ЗД з МР Рубан В.Т.)</i></p> <p><i>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</i> - Підведення підсумків попереднього місяця та планування на наступний.</p> <p>Години спілкування «Україна – Батьківщина. Я – її мала частина», «Місце української держави у світовій спільноті» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>				

